ТЕСТ ПО МАТЕМАТИКЕ ДЛЯ МЛАДШЕГО И СРЕДНЕГО ЗВЕНА.
1. Дюймовочка .  Какой у нее рост?

а) 2,54 см      б)24,6 см      в) 24,4 см.

2.Фунтик. А сколько он весит?

а) 300гр.    Б) 453,6гр.     В) 45,36гр.

3. Человек рассеянный с улицы Бассейной лег в 7 часов вечера, завел будильник на 8 часов утра. Сколько часов он проспал ?

а)1     б) 13     в) 10

4. В кармане две монеты на общую сумму 15 копеек. Одна из них не пятау. Что это за монеты?

а) 10 и 5     б)7 и 8      в) 10 и 10.

5. Человек купил трех коз и заплатил три рубля. По чему пошла коза?

а)1 рубль     б) дороге     в) половина рубля.

6. Бюро прогнозов сообщило в 12 часов дня, что в  Москве в ближайшую неделю сохранится безоблачная погода. Можно ли ожидать, что через 36 часов в Москве будет светить солнце?

а) да     б) нет     в) возможно.

7. Четверо играли в домино четыре часа. Сколько часов играл каждый ?

а)16 часов     б) 8 часов     в) 4 часа.

8. Тройка лошадей пробежала 30км. Сколько километров пробежала каждая лошадь?

а)90км.      б)30км.      в) 60км.

9. Петух, стоя на одной ноге весит 5 килограммов. Сколько он будет весить, если встанет на две ноги? 

а) 15кг     б) 10кг.      в)5кг.
10. В семье 5 сыновей, у каждого есть сестра. Сколько детей в семье?

а)6       б) 10     в) 5

11.Какие часы два раза в сутки показывают верное время?

а)ручные       б) настенные        в) поломанные

12. Электропоезд едет с востока на запад со скоростью 15км\ч. Ветер дует с запада на восток со скоростью 30 км\ч.  В какую сторону будет отклоняться дым от электропоезда?

а)у него нет дыма      б) на запад     в) на восток.
  13.Что общего у чисел 2014, 2818, 2616?

а) Делятся на 2 и имеют цифру 2 в разряде сотен.

б) Делятся на 2 и имеют цифру 1 в разряде единиц.

в) Делятся на 2 и имеют цифру 1 в разряде десятков.
14. Во время наводнения дед Мазай снял с острова зайцев. 

Только уселась команда косая,
           Весь островочек пропал под водой. 

Еще несколько зайцев дед Мазай снял с пней. Интересно, что это число
 записывалось теми же циф​рами, но в обратном порядке, что и число зайцев, 
спасенных с острова. Оба числа были двузначными, и первое было больше 
второго. 

Мимо бревно суковатое плыло.
 Сидя и стоя, и лежа пластом 
Зайцев десяток спасалось на нем. 

И этих зайцев Мазай взял с собою. Всего дед Ма​зай спас 43 зайца. Сколько зайцев 
пас дедушка с острова? 
а) 21     б)12         в)33

15. Из Москвы в Санкт-Петербург промчался на «вольво» предприниматель
 Вася. Навстречу ему в то же время на велосипеде выехал доцент Иван 
Пет​рович. Кто из них в момент встречи был ближе к Москве?  
а)Иван Петрович     б) Вася      в) одинаково.
16. Два отца и два сына 
Делили три апельсина. 

И каждый отец и каждый сын 
Получил ровно один апельсин
       . Спрашиваю без улыбки: 

«Нет ли здесь ошибки?»   (поясните)

а)да           б)нет          в)недостаточно данных

